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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Η καρδιά της Σκιάθου 
χτυπά στον Βόλο» – Πληθωρική υποδοχή της 
Παναγίας Εικονιστρίας στον Βόλο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με συγκίνηση και ευγνωμοσύνη η Τοπική Εκκλησία 
υποδέχθηκε την Τρίτη 2/12 την Ιερά και Θαυματουργή εικόνα 
της Παναγίας Εικονιστρίας από την Σκιάθο. Την Ιερά Εικόνα 
υποδέχθηκε επισήμως στα πρόπυλα του Μητροπολιτικού Ιερού 
Ναού Αγίου Νικολάου Βόλου ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος 
κ. Ιγνάτιος, επικεφαλής του ιερού Κλήρου και του ευσεβούς 
λαού, που κατέκλυσε τον Ναό του Πολιούχου.

Η έφορος και προστάτιδα της Σκιάθου έφθασε εν πλω στο λιμάνι του Βόλου, με 
σκάφος του Λιμενικού και την συνόδευσαν ο Πρωτ. Γεώργιος Σταματάς, 
Προϊστάμενος του Μητροπολιτικού Ναού Αγίων Τριών Ιεραρχών Σκιάθου και ο 
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Δήμαρχος της νήσου κ. Θεόδωρος Τζούμας.

Ακολούθησε ο Εσπερινός, χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Δημητριάδος κ. 
Ιγνατίου, παρουσία της Βουλευτού Μαγνησίας κ. Ζέττας Μακρή, της 
Αντιπεριφερειάρχου Μαγνησίας & Βορείων Σποράδων κ. Άννας – Μαρίας 
Παπαδημητρίου και εκπροσώπων των Στρατιωτικών και Αστυνομικών Αρχών. Στο 
τέλος του Εσπερινού, ο Προϊστάμενος του Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Αγίου 
Νικολάου Βόλου, Αρχιμ. Επιφάνιος Οικονόμου, εξέφρασε την χαρά και την 
συγκίνηση της Τοπικής Εκκλησίας και της ενορίας για την έλευση της ιεράς 
Εικόνος και ευχαρίστησε όλους όσοι συνέβαλαν στην εκπλήρωση του ιστορικού 
αυτού γεγονότος, που έρχεται να λαμπρύνει την μεγάλη Πανήγυρη του Πολιούχου 
Αγίου Νικολάου. Ακολούθως, ο Πρωτ. Γεώργιος Σταματάς, ευχαρίστησε τον Σεβ. 
Ποιμενάρχη για την ευγενική του πρόσκληση και εξέθεσε εν συντομία το ιστορικό 
της ευρέσεως της ιεράς Εικόνος και την σημασία της για το νησί, καθώς και τον 
τρόπο με τον οποίο την υμνολόγησαν οι σπουδαίοι Σκιαθίτες Λογοτέχνες 
Αλέξανδρος Παπαδιαμάντης και Αλέξανδρος Μωραϊτίδης.

Από την μεριά του, ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Ιγνάτιος ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη 
Χαλκίδος, Ιστιαίας & Βορείων Σποράδων κ. Χρυσόστομο, όσο και τον π. Γεώργιο 
για την ολόθυμη ανταπόκρισή τους στο αίτημα της Μητροπόλεως για την έλευση 
της Ιεράς Εικόνος. Επεσήμανε ότι η παρουσία του Δημάρχου της Σκιάθου 
αποδεικνύει την ενότητα της Τοπικής Αυτοδιοίκησης με την Εκκλησία, που 
εκφράζει την παράδοση του λαού μας.

Ο κ. Ιγνάτιος κάλεσε όλους «να αντλήσουμε από την Παναγία το μήνυμα που μας 
έδωσε, όταν παραδόθηκε στο θέλημα του Θεού και ν’ αγωνιστούμε ώστε να 
ταυτιστεί το θέλημά μας με το θέλημα του Θεού στη ζωή μας. Εκείνη μας σκέπει, 
ποτέ δεν μας εγκαταλείπει, ξέρει να ακούει, να νιώθει , να προστατεύει, να ενώνει 
τη γη με τον ουρανό. Σήμερα η καρδιά της Σκιάθου χτυπά στον Βόλο», τόνισε ο κ. 
Ιγνάτιος «και γινόμαστε όλοι Σκιαθίτες. Οι μέρες που έρχονται θα είναι ημέρες 
χαράς και ενότητας, ενόψει της μεγάλης εορτής του Αγίου Νικολάου».

Η Ιερά Εικόνα θα παραμείνει προς προσκύνηση στον Μητροπολιτικό Ναό του Βόλου 
έως την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου, οπότε θα επιστρέψει στην Σκιάθο.
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